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Dne 15. -18. 5. 2014 proběhl turnaj v kickboxu nazvaný WAKO World Cup ve městě Szeged,
Maďarsko. Účast zemí byla z celého světa v celkovém počtu 22 a v těchto třech dnech
proběhlo několik desítek zápasů v různých disciplínách. Na tento turnaj jsme nominovali
společně se státním reprezentačním trenérem také našeho závodníka Martina Viktorina ml.
zastupovat nejen naši zemi, ale i město Vysoké Mýto, kde si Martin změřil síly s top bojovníky
světa, a vyplatilo se. Získali jsme celkově  dvě stříbrné medaile a zejména pro nás cennější
zkušenosti, které uplatníme na dalších světových turnajích nejen asociace WAKO.
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Martin bojoval ve váze -84Kg/junior - Lightkontakt a Kick Light (povoleny také kopy na stehna)
velmi odhodlaně a ve finálových bojích asociace WAKO nedokázal porazit soupeře z Bosny a v
druhé disciplíně domácího fightera, nicméně musím podotknout, že si náš bojovník nevedl
vůbec špatně a s těmito šampiony prohrál s minimální bodovou ztrátou.

  

  

Už nyní vím, že bude Martin těžkým oříškem pro soupeře z této profesionální divize a věřím, že
prolomí bránu ke zlatu na MS WAKO, kde se to nepovedlo za posledních několik let dozadu
žádnému z Českých juniorů nebo mužů, ale to nás čeká ještě spousta práce. Nyní pojedeme
31.5. na mezinárodní turnaj v Praze a poté další MČR, tentokrát v Kick lightu ve městě Rožnov,
kam už vyrazíme s větším počtem bojovníků našeho klubu Falcon.
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Rád bych touto cestou poděkoval našim hlavním sponzorům a to zejména firmě IVECO Czech
Republic, a.s., ECOS CHOCEŇ s.r.o., Mag Centrum s.r.o. a v neposlední řadě městu Vysoké
Mýto. Jakožto nezisková organizace jsme vděční za jakýkoliv finanční příspěvek, který by
pomohl navýšit rozpočet našeho klubu, abychom mohli našim svěřencům a vašim dě

  

  

tem dát podmínky, jako mají například  kluby ve větších městech. Gratuluji Martinovi a přeji
nejen jemu, ale i všem závodníkům klubu Falcon mnoho dalších úspěchů a jsem moc rád, že se
držíme jedné známé filmové hlášky „ Nad nikým se nepovyšuj a před nikým se neponižuj“ a i to
bojové sporty učí.

  

  

Martin Viktorin st.
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